

成都深圳 难兄难弟

中超降级球队提前产生 亚冠名额悬念留到末轮

□据 新华社

中超联赛倒数第二轮 10月 29 日下午同时开战，南昌衡源队成功逼平上海申花队，宣告成都谢菲联队和深圳红钻队不幸降级，而亚冠联赛的最后一张入场券同时也是季军的悬念则留到了最后一轮。

本轮之前，降级球队已经确定将在南昌、成都和深圳 3 队之间产生。排在倒数第三的南昌队握有 5 分的领先优势，加之对其他两队的战绩占优，只要本轮战平，便可成功保级。

面对无欲无求的上海申花队，南昌队牢牢把握住命运，在主场 0:0 逼平对手，

提前一轮“上岸”。为保级而作最后一搏的成都和深圳两队本轮也打出了少有的血性，成都队在客场 3:2 险胜河南建业队，深圳队在主场面对山东鲁能队时两度落后两度扳平，但山东队在终场前由外援安塔尔攻入了制胜的一球，3:2 击退深圳队。

降级球队已经产生，但由于辽宁宏运队、江苏舜天队和山东鲁能队本轮分别取胜，季军之争依旧扑朔迷离。排名前两位的广州恒大队和北京国安队已经提前锁定两张亚冠门票，剩下的两张将归属季军和足协杯冠军。

在一场东北德比中，本轮之前排在第三、第四位的辽宁队和长春队狭路相逢，主

场作战的辽宁队依靠奥托在终场前的入球 1:0 取胜，这场宝贵的胜利让辽宁队只要末轮不输球，便可获得亚冠资格。

江苏队和青岛队则以 3:0 的相同比分大胜对手，加上获胜的山东队，这 3 队在还剩一轮的情况下距辽宁队都只差 3 分，对于亚冠资格同样虎视眈眈。

提前夺冠的广州恒大队在主场 3:0 完胜杭州绿城队，保住本赛季主场不败的金身。同时，此役攻入两球的外援穆里奇也在射手榜上超越河南外援内托，升至首位。

亚军北京国安队在主场被陕西人和队外援久比奇补时阶段绝杀，以 2:3 输掉了本赛季最后一个主场。

建业“送”三分 对手仍降级

10月 29 日，在本赛季中超联赛倒数第二轮比赛中，河南建业队在郑州主场以 2:3 负于成都谢菲联队。成都队积 26 分，在理论上最后一轮即使在积分上能追平已积 29 分的南昌队，但胜负关系不如后者，事实上成都队已经降级。

本场比赛前，建业队已提前保级。这是河南建业队的最后一个主场，吸引了 16000 多名痴心球迷现场助威。图为双方球员激烈拼抢。记者 张光辉 摄



球迷侃球

□张光辉 胡妙生 整理

涧西区南村邓丙午：河南队已经提前两轮保级，队员们以轻松的心态对待这场比赛，而对手还想抓住一根救命稻草，所以河南队 2:3 负于成都队也不奇怪，只是成都队虽然赢了，但还是降级了。

新安县磁涧镇柴湾村孙仓：中超联赛即将结束，河南队应及时总结赛季中的得失，新赛季要在选拔教练、内外援引进和技战术方面有新的突破。

关林童装城李同森：河南队在人员配置上已显老化，在新赛季中要多培养年轻球员，给他们一个锻炼的机会，尽快完成河南队的新老交替。

今世福珠宝公司刘宏强：一年来，球迷们经历了无数风风雨雨，享受过胜利带来的快乐，也曾饱尝失败带来的痛苦，酸甜苦辣尽在其中。感谢球迷对今世福帮助威信的支持和付出，期待我们在新赛季中再相会，为中国足球、河南足球摇旗呐喊！

中超积分榜

球队	胜	平	负	进球	失球	积分
广州恒大	20	7	2	65	21	67
北京国安	14	11	4	49	20	53
辽宁宏运	13	8	8	35	22	47
江苏舜天	13	5	11	42	28	44
山东鲁能	12	8	9	36	31	44
青岛中能	12	8	9	35	31	44
长春亚泰	10	12	7	31	30	42
杭州绿城	10	8	11	28	32	38
天津泰达	8	13	8	36	38	37
陕西人和	10	7	12	32	39	37
上海申花	10	4	15	30	41	34
河南建业	7	11	11	29	34	32
大连实德	7	10	12	27	43	31
南昌衡源	8	5	16	20	40	29
成都谢菲联	5	11	13	25	45	26
深圳红钻	5	8	16	26	51	23

交通资讯

刊登热线:63232112 63232113 63232133

汽车租赁

广嘉汽租 64230197
广嘉新车车全价优 64229951
要租车找广嘉 13698829222
飞盛汽租 64882555
笑笑汽租 64858818
万嘉汽租 64978111
车友汽租 62112722
•众翔汽租,新车价优 63396899

荷乐汽租,信誉第一

65182080
•煊迪汽租,包月价优 63208589
•顺达汽租 13698827683
•赢时通汽租天天特价 64381069
•舜通商务车租赁 64163399
•银联汽租 63412877
•西工区·舒达汽租 63269518

工程机械

•挖机破碎拆除八轮 13663878968

职场资讯

刊登热线:63232112 63232113 63232133

劳务输出

•信达办各国出国劳务 64853058
商务部证书:L41020050007
•农力招各类出国劳务 63332891
注册号:410303120010313
•海成招各类出国劳务 63122755
注册号:4103033120024674
•海陆招各类出国劳务 64390263
证书编号:L41020090028

个人求职

•会计师带车求兼职 15037927086

兼职会计记账报税

13700797228

单位招聘

•中职学校招聘教师 13938805080
•高薪聘管理、销售 15037999089

•深圳常年招公交司机 63310955

•招安检、特勤、押运、监控

月工资1200元~2800元。
特警支队大门口 62131110

•欢迎刊登分类广告

63232112/113/133

女乒世界杯丁宁加冕

□新华社记者 陈济朋

世界杯女子乒乓球赛决赛 10 月 30 日在世界排名前两位的中国选手李晓霞和丁宁之间展开，结果世锦赛冠军丁宁以 4:1 的总比分继世锦赛之后再次战胜李晓霞，获得一个成色十足的世界冠军。

现年 21 岁的丁宁今年 5 月在鹿特丹世锦赛上战胜李晓霞夺冠。她成为继王楠和张怡宁之后，第三个在同一年获得世锦赛和世界杯两项冠军的女选手。

比赛在新加坡举行。丁宁赛后表示，能够在众多高手之中突围获得冠军感到非常兴奋。她表示，她在小组赛中状态并不算太好，因为刚从欧洲比赛回来，还受到时差的影响，不过淘汰赛开始后状态逐渐上升，临场发挥令人满意。

巴萨青训营落户中国

□新华社记者 汪涌 万一

巴塞罗那足球俱乐部和北京时博国际体育赛事有限公司 29 日在西班牙巴塞罗那正式签署巴萨中国青训营合作协议，从明年起开始在中国招收营员，进行高水平的足球培训。

根据双方达成的协议，从 2012 年起，巴萨中国青训营计划每年在中国分两期进行，每年招收 360 名 13 岁到 16 岁的优秀青少年足球运动员。巴塞罗那俱乐部方面每期都将派出教练员来华，以巴萨青训模式对中国球员进行指导训练。教练组每年将从中国的青训营中挑选 3 名优秀学员到巴塞罗那俱乐部进行为期一个月的试训，梅西等一线明星球员将对这些学员进行指导。

NBA 11 月比赛全泡汤

□新华社记者 梁金雄

NBA 又取消比赛了！

北京时间 10 月 29 日，一连三天的劳资协议谈判又以破裂而告终。总裁斯特恩向不妥协的球员第二次使出取消比赛的杀手锏，宣布 11 月全部比赛泡汤。

此前，斯特恩已先后取消了新赛季全部季前赛和常规赛前两周共 100 场比赛，但没想到球员至今在收入分成比率上就是不接受资方提出的五五开。

斯特恩称，这次取消比赛实际上意味着这个赛季失去了打满一个完整常规赛（每队 82 场比赛）的目标。

劳方谈判重要人物、球员工会主席费舍尔已于当天飞回洛杉矶。这意味着劳资谈判近期内基本上不会再有会谈。

梅西助巴萨狂胜对手

□新华社报道员 谢宇智

梅西仍然是那个无坚不摧的梅西！北京时间 10 月 30 日，在巴塞罗那队主场对马略卡队的比赛，阿根廷人用一个“帽子戏法”一扫人们对他的质疑，并帮助巴萨 5:0 完胜对手。

仅仅 3 场比赛未能进球便被媒体渲染成身陷“危机”的梅西，本场比赛仅在 17 分钟内便完成了 3 个进球。加上小将昆卡和后卫阿尔维斯的锦上添花，让巴塞罗那队取得了 5 球大胜。门将巴尔德斯将自己的不失球纪录扩大到了 787 分钟，距离打破米盖尔·雷纳创下的 824 分钟俱乐部不失球纪录只差 37 分钟。

客场作战的皇家马德里队遭遇了皇家社会队的顽强抵抗，尽管伊瓜因早早打破僵局，但“白衣军团”破门乏术，仅以 1 球小胜去年刚刚升回甲级联赛的对手。

在当日的其他比赛中，巴伦西亚队主场 3:1 战胜赫塔菲队，比利亚雷亚尔队 2:0 击败巴列卡诺闪电队。